





ker Sándor  
ztnak híres  
kor a román.  
a hol főt.  
gédlettel ün-  
előtt az ősz  
hadsergebeli  
ralogos hon-  
helyet. Mice  
névű ezredes  
előtt disz-  
3/10 órákor  
iak, testüle-  
átmentek  
a a hol  
szép imát  
órákor pedig  
utcai ima-  
születeit, me-  
nt meg, köz-  
b hível. Ma  
Déliben főt.  
fényes ebé-  
atonai nota-  
ny József a  
tszőnoka ma  
ét a hely-  
et a hívek  
ghatva hall-  
g hang u  
tet mondott  
ért, de egy-  
állatában a  
elyet három  
ezése alkál-  
ettek meg-  
sen hagyott  
tletlenül. —  
ntek meg az  
n. élén Dr.  
ki gyönyörű  
a hitközség  
müvé ezüst  
ok gazdasági  
sági taníté-  
i. évi o k-  
dijas segé-  
llások éven-  
vannak java-  
földmívelés.  
er pályázat  
asoknak fel-  
ézetek tanít-  
az elméleti  
játásák, és a  
mezőgazdaság  
enek és így  
mint tanítók  
k a l m a z á s  
rjed ki a csak  
meg, ha az  
tal a további  
nyul. A pá-  
k, hogy szá-  
yamodványai  
a földmívelés  
kir. minisz-  
zati kérvények  
lendők fel: 1.  
adémiá vagy  
bizonyítvány,  
a gazdasági  
n több ideig  
ól szóló bizo-

nyitványt vagy állatorvosi oklevelet képesek felmutatni, általában előnyben részesülnek.  
— A debreczeni tornaeget két havi szünet után ismét megkezdte működését. Folyó évi szeptember 15-ikén a z a z a z s z o m b a t o n d. u. 5 órákor a felsőbb tanulók csoportja, — ugyanazon napon d. u. 6 órákor az önálló csoport tartja első óráját. Az önálló csoportba belépni kívánók a tornateremben az említett időben irhatják be nevüket a beiratási könyvbe. A felsőbb tanulók csoportjának — úgy régi, mint új tagjai, — továbbá az előtornászok s előtornászjelöltek Örvényi Vilmos művezető tanár úrnál iratják be magukat. A vívásra Jenei Miklós úrnál történik a beiratás. Vívó csak az lehet, ki egyszersmind egyleti tag s tag sági díját lefizeti. Az önálló csoport tagjai, mint egyleti tagok 4 f r t évi díjat, mint vívók 10 f r t díjat fizetnek, így összesen 14 f r t. A felsőbb tanulók csoportjának azon tagjai, kik a gymnázium 7 dik és 8 dik osztályába járnak évi díjjal 3 f r t — hittanhanglátók, jogászok, gazdászok, tanítóképezdészek és a kereskedelmi akadémia növendékei 4 f r t fizetnek. A tan- és gyakorlati órák az önálló csoportnál szerdán, — szombaton d. u. 6-7 ig tartanak. A felsőbb tanulók csoportjának tanórái ugyanazon napon d. u. 5-6 ig. A vívásra névze a jelentkezők az ügyvezetővel együtt állapítják meg a reájuk névze legmegfelelőbb határidőket.  
— **Értesítés.** A debreczeni ev. ref. főiskolában azon gimnásiumi növendékek részére, kikről szüleik úgy óhajtanak rendelkezni, hogy azok a tápintézetben étkezzenek, de a városn lakjanak, — megkeresés esetén, — gondoskodni fog lakásról a tápintézeti bizottság oly módon, hogy a kisebbek kettősével vagy hármával egy nevelő felügyelte alatt helyeztessenek el. Felhívtnak azon lakástulajdonosok, kik a fenti célra alkalmas szobákat méltányos feltételek mellett felajánlani hajlandók, hogy idevonatkozó ajánlatukkal a főiskolai háznagy hivatalhoz fordulni sziveskedjenek. — A főiskolai tápintézeti bizottság elnöke.  
— **Vállalkozók figyelmébe.** A m. kir. debreczeni honvédsapatok részére 1888. szeptember 11 től egy évre terjedő időre szükséges élelmiszerek, zsiradékok, fűszerárak és egyéb az élelmészhez szükséges cikkek szállításának biztosítására f. é. augusztus 27-én délután 5 órákor a nagypéterfia utcai honvéd iktatónyában levő élelmészeti kamarában árlejtés fog tartatni, melyre a vállalkozni akaró iparos és kereskedő közönséget azon megjegyzéssel értesítjük, hogy a közelebbi feltételeket tartalmazó hirdmények a kamara hivatalában a hivatalos órák alatt megtekinthetők. Debreczen 1888 augusztus 15. A kereskedelmi és iparkamara.  
— **Csanády György meghalt.** A tegnap este ide érkezett lapok azt a szomorú hírt hozták, hogy Csanády György kir. táblai tanácselnököt Budapesten szélhűtés érte s állapota föltöte veszedelmes. Ma már halálhíre is megírhatjuk az érdemes tanácselnöknek, kit régi ismeretség és széles körű atyafiság kapcsolot Debreczenhez. — A halál huszonegy órai kínos szenvedés után, mely alatt a megboldogult eszméletét egy percze sem nyerte vissza, tegnap délelőtt 1/2 11 órákor következett be. — A szélhűtés Csanády Györgyöt esütörtökön délelőtt a vallás

és közoktatásiügyi miniszteriumban, Gönczy Pál államtitkár szobájában érte, beszélgetés közben. — A rögtön értesített mentőársulat emberei konstataáltak, hogy a szélhűtés az egész baloldalt terjedt. Hazza szállítván szerb-utca 2 sz. alatt lévő lakására, házi orvosa dr. Miskolczy hiába követelt el mindent, hogy a szenvedő eszméletét visszanyerje; a szélhűtés oly erősen tamadta meg a beteg szervezetét, hogy az orvosi segély eredménytelen volt. Allapota óráról órára komolyabb aggodalmakra adott okot s tegnap d. e. bekövetkezett a szomorú katasztrófa. Csanády György a napokban teljes jó egészségben tért vissza Marillavügyről, hol nevével együtt szabadságidejét töltötte. — Benne a magyar bírói kar igen kiváló tagja, a közélet egy derék munkása hunyt el. Csanády György 66 évet élt, folyton bíróságoknál szolgált az államt. Hivataloskodását a nagyváradi főtörvényszéknél kezdte mint tanácsbíró, 1860-ban e törvényszék feloszlata után jegyző lett a debreczeni váltótörvényszéknél. Debreczenből nevezették ki a budapesti kir. táblához bírónak; de alig két év múlva a budapesti váltó és kereskedelmi törvényszék elnökévé nevezették ki. Ez állásból másfél évvel ezelőtt a királyi tábla tanácselnökévé léptették elő. Az I. polgári tanácsban elnökölt. Az utolsó időben sokat betegeskedett; de egy hónappal ezelőtt megerősödött, ismét járhatott hivatalba. — Csanády Györgynek, mint már említettük, széleskörű rokonsága van Debreczenben, neje szül. Simonffy Petronella ide való születésű lévén, a ki unoka testvére Simonffy Imre kir. tanácsos polgármesternek és Könyves Tóth Antalné sz. Simonffy Polyxena úrnőnek. Neki magának is egy nőtestvére itt él városunkban dr. Palay Miklós orvos ur házában, a kinek neje szintén Simonffy leány. Csanády György temetése holnap d. u. megy végbe. A szertartást valószínűleg Sipos Pál segédlelkész fogja végezni, mintán Szász Károly püspök, valamint Pap Károly lelkész távol vannak. A kerepesi temetőbe helyezik örök nyugalomra.  
— **Esküvő.** Wiegandt Arthur, államvasuti mérnök, s tart. honvéd hadnagy Wiegandt Eduard városi kútmester fia, esütörtökön tartotta esküvőjét Beiler Mariska kasszonyval öv. Beiler István né szép és művelt leányával. Az esketési szertartást Erős Lajos földesi ev. ref. lelkész, a vőlegény sógora végezte. A boldog ifjú pár még az nap este Újvidékre, a vőlegény álmomá helyére utazott.  
— **Bokréta ünnep.** Az ev. ref. egyház consistoriája háza építésénél ma bokréta ünnepe tartanak azon alkalomból, hogy a díszes, palotaszzerű épület falai tető magasságig emelkedtek. Az építetű egyháztanács az összes munkásoknak megvendégeli.  
— **Gyászjelentés.** Mély fájdalomtól és bánattól megtört szívvel tudatjuk felejtethet drága fiunknak és jó testvérünknek MARTINY LAJOSNAK folyó évi aug. hó 17 én, reggel, élete 22 ik évében, hosszas szenvedés után bekövetkezett gyászos elhunytát. A felejtethet drága halott földi maradványai folyó évi augusztus hó 19-én vasárnap délután 5 órákor fognak a hüvelyes-utcai 1067. sz. házból a rom. kath. egyház szertartása szerint, a szent-anna-utcai sir kertben örök nyugalomra tetetni. Debreczen, 1888. aug. 17. Martiny Lajos és neje szül. Baranyi Julianna, mint szülők; Gyula; Olga öv. Goldstein Nándorné; Matild; Gusztáv; Irma; Berta; Mária és Margit testvéreik.  
— **Öngyilkos mézeskalácsos.** Szabó Sándor Darabos utczán lakó mézeskalács-sütő tegnap délelőtt 1/2 10 órákor a nagyerdei fürdő egyik szobájában forgópisztolyal szíven lötte magát s rögtön meghalt. Hulláját a közkörbáza szállították. Szabó 35 éves volt s feleséges. A végzetes tette győgyithatlan szívba és vizeletbetegséget indította.  
— **A nagyváradi telefon hálózat** előfizetőinek névsorából meggyőződünk arról, hogy ott első sorban a kereskedői osztály igekekezett magának megszerezni ezen felette fontos és sok időt megkimélő forgalmi eszközt, s míg nálunk a telefon hálózatba a kereskedők még eddig kis számmal léptek be — sőt egyes pénzintézetek mint a nagytakarékpénztár az alföldi takarékpénztár, nagy iparvállalatok, mint a gázgyár még mindig tartózkodnak a belépéstől, addig Nagyváradon az összes pénzintézetek, valamennyi iparvállalat, jogtanácsos saikkal és a kereskedők legnagyobb része benne van a hálózatban: köztük: Berger Sámuel könyvkereskedő, Dióssy épületkereskedő, Feldeim fűszerkereskedő, Günnsberger B., kereskedelmi ügynök, Hügel Ottó könyv és papír kereskedő, Jány Antal fűszerkereskedő, Kiss Dávid disznúkereskedő, Kunz József és társa kézmű, vászon és divatárú kereskedő cég, Kürländer és Ullmann fűszerkereskedő cég, Kohn Sámuel női divat üzlete, Löwy József terményüzlete, Löble szesz üzlete, Laszky Armin könyvnyomdája, Müller ezukrászdája, Müller S sütője, Mihályfi fűszerkereskedő, Róth terménykereskedő, Ros Ignác épületkereskedése, Rosenberg Mór szállító üzlete, Steiner Albert m. kir. államvasutak városi menetjegy irodája, Stern Márton épületkereskedése, Sonnenfeld Adolf papír kereskedése, Schwarcz és Bródy zsák kölcsön intézete, Sonnenfeld Gyula divatárú üzlete, Tóth Jenő épület és tűzifa raktára. Aali József szodavizgyáros, Weisz Bernát fűszerkereskedő. Beléptek továbbá saját és a közönség kényelmére Mezey Mihály és Miskolczy Barnabás köz-

jegyzők, az ügyvédek és orvosok s daczára annak hogy ott éjjeli szolgálat nincs berendezve, mégis igen sok magán uri háznál is be van már vezetve.  
— **Egy jó házból** való tanuló, fűszerkereskedésbe, felvétetik. Értekezhetni a kiadó hivatalban.  
— **Hippodrom.** A Lódi Ernő vezetése alatt álló társaság, mely a magassabb gymnastika, akrobata, balet, kötélánc és piramidából tart előadásokat, mindinkább megnyeri a közönség tetszését. E méltán, mert Lódi ur társasága néhány oly kitűnő taggal bír, kikre az első rangú circusok is büszkék lehetnének. A tegnap esti előadás alkalmából, nagy tetszést nyert Friedrich A. akrobata, kinek szikár testében senki sem gyanítaná az ember feletti erőt. Elmondhatjuk, hogy a társulat a magassabb kiválalmaknak is megfelelő. A ma esti, s holnapi előadásokra különösen felhívjuk a közönség figyelmét, mert ez alkalommal mutatattik be a gymnastika legnehezebb gyakorlata, a kettős saltomortale s a repülő gyermekek bukfenéi. A derék igazgató, kicsak most, szerződöttet 4 új tagot méltán érdemli meg, társulával együtt a közönség pártfogását.  
— **A debreczeni telefon hálózatba** legújabb belépett Dr. Burger Péter orvos. Most már az előfizetők száma 67.  
— **A kisérlet nem hagyja aludni** öv. Diószeginé asszonyt, a ki tegnap keservesen panaszkodott arról az I. ker. rendőrkapitány-ságnál. Néhány nap óta minden éjjel, mikor elüti a 12 órát a nagytemplom harangja, valami láthatatlan gonosz lélek éktelen lármát csap az udvaron valami vasfázékkal és jól kinyitott torokkal. — Az egész ház nép, az özevgy asszony meg a fia, — és ennek felesége szaladnak az ijjesztő hang felé, de akorra mindig eltűnik, a kitől az származik. Az istenre kéri tehát Diószeginé asszony a rendőrkapitány urat, hogy fogassa el azt a borzasztó kisérletet, vagy ijessze el házatájékról, mert ok már egy hét óta nem tudnak aludni. Ennélfogva az éjjeli órjاراتok utasítást kaptak, hogy lessenek rá a Diószeginé asszony kisérletére s ha szerit tehetik, csipjék is el.  
— **Királyi kegyelem.** Krakóban e hó 15-én halálos ítélet végrehajtása volt kitűzve. Az elítélt Czerni gyalgos-kaprlar, a kit egy hadapród „szolgálaton kívül” arezul ütött, mire a kaprlar megelégedve katonai voltáról, visszaütötte felebbalóját. A haditörvényszék egyhangulag halála ítélt s agyonlövése e hó 15-ére volt kitűzve. A kivégzésre már minden intézkedést megtettek s épen mikor az elítéltet a vesztőhelyre akarták vinni, érkezett meg táviratilag a királyi kegyelem. Hir szerint Krakó város polgármestere is kegyelmekért a királynál, felhozva, hogy Krakóban még nem történt katonakivégzés. Czerni büntetését két évi fogságra változtatták, a hadapródot pedig degradálták és szintén fogságra ítélték.  
— **Biharmegyei hírek.** Rómer Flóris apátkanonok, szerdán ünnepele meg áldozárságának ötven éves jubileumát N. Váradon. A jubilans Noga János püspök a káptalan nevében üdvözölte a tudós főpapot, ki meghatottan köszönte meg a jó kívánságokat. József főherczeg táviratilag, Schlauch Lőrincz püspök levélben üdvözölte a kanonokot. — Az érdiószegi vincedzellek ügye végre kedvezőbb stádiumba jutott. Széchenyi miniszter ugyanis aug. 11 ről kelt leiratában, értesíti a megye közönségét, hogy a vincedzellek iskolának továbbra való fentartása iránt kitejézt kérelmének kész további rendelkezésig helyt adni, feltéve, hogy a kilitásba helyezett alapítványok kellő formában kiállított okmányok által biztosítottak. Ez esetben a tanfolyam mindkét felére eddig engedélyezett 2-2 egész állami ellátásban részesülő helyet szintén további rendelkezésig fenntarthatja, úgy hogy az intézet a kilitásba helyezett alapítványokkal együtt, most már 13 ingyenes helyely rendelkezik. — Fuchs Mór nagyváradi főrabbit a budapesti orthodox izr. hitközség főrabbijává választotta.

Egy méterm. magyar gyapju mosott 64 f r t 50 kr. — 66 f r t 50 kr., egy méterm. magyar gyapju mosatlan. 47—50 f r t.  
Egy hectoliter hegyibor 6 16—24 f r t, hegyibor új 11—13 f r t, buza 5.80—6.20 f r t, kétszeres 4.60—5 f r t, rozs 4—4.40 f r t, árpa 4—4.40 f r t, zab 4.40—4.60 forint, tengeri 5.90—6.10 f r t, köles 6—6.50 f r t, köleskása 12 f r t egy métermázsza.  
— **Vetések állása Debreczen vidékén.** A földmívelés, ipar és kereskedelemügyi miniszteriumhoz aug. hó 2-től 13-ig bezárólag beérkezett hivatalos jelentésekből a vetések állásáról és a mezőgazdasági állapotról a következőket közölhetjük. A zab Bihar, Szilágy és Szatmár vármegyék egyes járásában aratás alatt áll; az eredmény közpészerű és jó közpészerűnek mutatkozik. A tengerinek, bár egyes vidékeken a szárazság következtében kártszenvedett, általában föltöte kedvező az állása ép úgy mennyiségileg, mint minőségileg jó eredményt fog adni. — Kerti és hüvelyes vetemények a különböző fajok szerint különbözően állnak, általában kielégítően, sőt helyenkint jól, bárha az eső sok helyt ártott a növényeknek, különösen a babnak. Tök és ugorka a legegység folytán legtöbbet Szabolcsban szenved. Tafarka és magbükknő aratása már megkezdődött és jó közpés aratás várható. Burgonya közpés eredményre nyújt kilitást; az esőzések sok helyen ártottak a gumóknak, a méhez járult még az is, hogy a férgék sem pusztultak ki. Hajdu megyében jó hozamra van kilitás. Dohány szp reményekre jogosít, az ültetvények kedvezően állnak. Szabolcsban a hozam átlag 5—6 métermázsza, ennek nagyobb része azonban jégverte. Jégverte jeleznek ezenkívül Ladány, Csobaj és Bájából. Czokor és takarmányrépa jól állanak, mert az eső segített a vetésben. Csak csekély mérvű férg károkról érkezik jelentés. Mesterséges kaszálók az eső folytán szinte felüldültek és ma kedvező kilitást nyújtanak. — Réti és gypszena jó; sarjura van kilitás. Legelők mindenütt kielégítően állanak, Bihar, Szatmár megyében szárazság tolytán a fejlődésben hátramaradtak. Szőlő az eső következtében felüldült, általában kedvezően áll, Hajdudumegyében 50% ában a ragya tett kárt.  
Gyümölcsben gyenge a termés.  
Felelős szerkesztő és kiadó laptulajdonos: Vértési Arnold.  
Főmunkatárs: Karczag Vilmos.  
**Farbige Seidenstoffe von 85**  
kr. bis fl. 7.65 per Meter (ca. 2000 verschiedene Farben und Dessins) versendet roben- und stückweise zollfrei das Farbrick-Depot G. Henneberg (k. k. Hoflieferant), Zürich. Muster umgehend. Briefe 10 kr. Porto.  
**Győri Ignác**  
Debreczen  
főpiacz, csapóutca szeglet a „Bika” szállodával szemben ajánlja  
dusan berendezett  
fehértanemű, női divat,  
pipere, illatszer, rövidárak és  
kézimunkák  
raktarát.  
Legújabb ösz  
női ruhakelméket  
nagy választékban ajánl  
Kunz József és Társa  
özég.  
Ruhák legújabb divat szerinti készítését elvállaljuk s nagyváradi női divattermünkben a legfinomabb kiállításban eszközöltetjük.  
**Hirdetés.**  
Zálog kölcsön intézetemben mindazon tárgyak, melyeknek határideje lejárt, f. évi Augusztus hó 31-én, délután 3 órákor árverés útján — iparhatósági kiküldött jelenlétében — eladatnak.  
Kelt Debreczen 1888. aug. 15-én.  
**KATZ JAKAB,**  
Bejárat: Teleki utca felől jobb-  
oldal 2-ik ajtó.

**BUTOROK**, urasági és polgári be-  
rendezésekhez, nyári  
lakok, szállók és ajándékok számára,  
olcsón, tartósan és izlésteljesen Frank  
J. G. és L. polgári asztalos és kárpitos  
közponi árucarnokában, most csak Bécs-  
ben, I. Krugerstrasse, St. Pöltnerhof.  
A butor-album árjegyzékkel együtt 1 frt  
50 krért postabélyegben.

6306 sz.  
tk. 1888.

III.  
**Arverési hirdetm. kivonat.**

A debreczeni kir. törvényszék mint te-  
lekkönyvi hatóság közölni teszi, hogy  
a m. kir. kincstár végrehajtható Botos  
Bálint s társai végrehajtást szenvedők  
elleni 234 frt 56 1/2 kr. tőkekövetelés és  
járuléka iránti végrehajtási ügyében a  
debreczeni kir. törvényszék területén fekvő  
a v. pércsi 65 sz. tkvben A. I. 64. 1763.  
1806. 2288. 3682. 5115. 5327. 5391.  
5749. 7180. 8149. és 8159. hrsz. a. irt  
ingatlanokból Botos Bálint és Botos Ju-  
liánna Deák Imrénét illető 2/3 részre 400  
frt, -- a v. pércsi 44 sz. tkvben A. I.  
45. 6589. 6717. 6884. és 7677 hrsz.  
alatt foglalt ingatlanokból Botos Bálint  
és Juliánát illető 2/3 részre pedig 126  
frtban ezennel megállapított kikiáltási  
árban az árverést elrendelte, és hogy a  
fennebb megjelölt ingatlanok az 1888.  
évi október hó 25-ik napján délelőtt  
8 órakor V. pércs község házában meg-  
tartandó nyilvános árverésen a megállá-  
pított kikiáltási áron alól is eladatni  
fognak.

Arverezni szándékozók tartoznak az  
ingatlanok becsárának 10%-át vagyis  
40 forint illetve 12 forint 60 krajczárt  
k és z pénzben, vagy az 1881:  
LX. t. cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal  
számított és az 1881. évi november hó  
1-én 3333 sz. a. kelt igazságügyminisz-  
teri rendelet 8 §-ában kijelölt óvadék-  
képes értékpapirban a kiküldött kezéhez  
letenni, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 170  
§-a értelmében a bánatpénznek a bírósá-  
gnál előleges elhelyezéséről kiállított  
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Debreczenben 1888. évi augusz-  
tus hó 2. napján.

A debreczeni kir. törvényszék mint  
telekkönyvi hatóság.

Lánczky Sándor  
tszéki bíró.

**Tőke nélkül  
biztos keresetet**

minden oly megbízható egyéneknek rangkülömb-  
ség nélkül, kik törvényileg kiállított osztrák és  
magyar sorsjegyek részletiveinek való eladásával  
foglalkozni akarnak. Ajánlatok intézendők a  
Magyar általános takarékpénztár részvény-tár-  
sáság sorsjegyzőszályahoz Budapesten (befizetett  
részvénytőke 1 millió forint), mire azonnal a  
prospectusok küldetnek.

Az esztári gulyából

**ELADÓ**

14 db ötödfü, 18 db idősbb  
tenyész tehén, 16 db jó hus-  
ban lévő mustra ökor.

Bővebb értesítés nyerhető  
**SZUNYOGH SZABOLCS-nál** Esz-  
tárban.

Valódi

**Orvosi malaga-Sect**

a klostereuburgi es. k. borpróba-állomásoni  
vegyelmezés szerint

nagyon jónak, valódi malagának  
mint kitűnő erősítő szernek találtatott gyen-  
gélkedők, betegek, üdülők és gyer-  
meknél stb. vérszegénység és  
gyomorgyengeség ellen a legkitű-  
nőbb hatással. 1/1 és 1/2 eredeti üvegekben  
és törvényileg bejegyzett védjeggyel

**VIÑADOR**

spanyol bornagykereskedő által.  
**BÉCS. PRÁGA. HAMBURG.**  
eredeti árakban á 2.50 és 1.30 krjával.

Orvosi malaga, természetes carte blanche  
1/1 üveg frt 2. --, 1/2 üveg frt 1.10, továbbá  
különbféle kiváló finom külföldi borok s redeti  
üvegek és eredeti árakban ugy-  
mint poharanként kimérve kapható

**Weichinger Károly urnál**

a „HUNGÁRIA“ kávéházban.  
Kéretik a törvényileg bejegyzett védjegyre  
„VIÑADOR“  
ügyelni, mivel csak az esetben biztosítottik  
valódiág és jószág.

8176.  
Kü. 888.  
**Árlejtési hirdetmény.**

Alulírott kir. ügyészség közölni teszi, hogy a debreczeni közponi, —  
ugy a h.-bűszörményi, — h.-nánási, h.-szoboszlói, derecskei és p.-ladányi kir.  
járásbírószági fogházakban letartóztatott átlag 180—200 főre tehető foglyok és  
raboknak 1889. évi január 1-től Deczember 31-ig terjedő egy évi élelmezése  
iránt 1888. évi szeptember 10-ik napján d. e. 9 órakor a debreczeni kir. ügyész-  
ség hivatalos helyiségében zárt, írásbeli ajánlatokkal egybekapcsolat nyilvános  
árlejtés fog tartatni.

A vállalkozni kívánók 860 frt bánatpénzt tartoznak letenni, s a zárt  
ajánlatok ugyanannyi bánatpénzzel ellátva az árlejtésre kitzított óráig fogadtatnak el.

A kikiáltási ár egy adag főtt ételre 9.45 kr, 56 dkgramm kenyérré 5 4  
kr., együtt 14.49 kr. a betegek részére kiszolgáltató étadagok ára, valamint  
a bővebb árlejtési feltételek a kir. ügyészségnél (N.-Csapó-utca 335. sz. a.) a  
hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Magyar kir. ügyészség.  
Debreczen 1888. Julius 31.

P o y n a r  
kir. ügyész.

**Hungária ház lakbérletei.**

A debreczeni takarékpénztár „HUNGARIA“ név alatt ismert Piacz  
utcza 1898. szám alatti ujonnan épült

**bérházában,**

minden újabbkori kényelemmel és vízvezetékekkel — jó ivó vízzel —  
diszesen berendezett

**14 rendbeli lakrész**

folyó évi Augusztus 1-től fogva kiadó.  
A lakrészek megtekinthetők az ott lakó házmester közbejöttével; a  
bérleti árak pedig a pénztár helyiségében.

Legfinomabb  
kellemes zamatu  
valódi  
**Portoricó  
KÁVÉT**

5 kilós csomagokban  
9 frt 40 krért  
ajánl

**Geréby Fülöp**  
DEBRECZENBEN.

Egy  
**fűszerkereskedés**

kitűnően berendezve  
felette élénk forgalmu helyen,  
szivar tözsdével,  
előnyös feltételek mellett  
minden órán eladó.  
Értekezhetni a kiadóhivatalban.

**Mely cigaretta papir a legjobb?**



Ezen minden cigarettázóra nézve nagyon fontos kérdés  
már a kétségtelenebb módon bebizonyult.  
Nem üres reklám, hanem elsőrendű tudományos szemé-  
lyiségek által összehasonlított vegyelmézek alapján a for-  
galomban előforduló jobb minőségű cigarettapapírok között a  
„Les derniéres Cartouches“

Braunstein Frères gyárából.  
Páris, 65. Boulevard Exelmans,  
mint jóval könnyebb és legjobb cigarettapapir  
elismertett. Mivel ez már többi közt Dr. Pohl tanár által  
a bécsi vegytani egyetemen, Dr. Liebermann tanár a budai  
pesti állami vegykísérleti állomás főnöke által megállapított  
1887. jul. hóban Dr. Soyka Hygiéniai-tanár által a prágai  
nem. egyetemen egészségügyi szempontból újabb összehason-  
lító vegyelmézést a lehető legfényesebb eredmény koronázat  
emennyiben a „Les derniéres Cartouches“ cigarettapapir  
28—74%-al könnyebb és hogy a dohányfüsthez 28—77%-al  
kevesebb idegen alkatrészt tartalmaz, mint a többi vegyelmé-  
zett papir. VALÓDI csak azon papir, melynek ettiquttje  
mellékel rajzhoz hasonló és Braunstein Frères etzegt viseli.  
A gyár cigarettapapirjainak és cigarettahüvelyei-  
nek nagybani elárúsítása végett

**Braunstein Frères**

**Telefon összeköttetés.**  
Van szerencsénk a tisztelt gazdaközönség szives tudomására hozni, hogy a  
**CLAYTON és SCHUTTLEWORTH**

angol gépgyáros cég  
ügynökségét és bizományi raktárát  
Debreczen és vidékére nézve átvettük.  
Ezen körülménnyel fogva a fentirt gyáros cég minden gyártmányát ép oly jutányosan szál-  
lithatjuk, mint maga a gyár. — A tisztelt vevőközönség kényelmére ültetelépünket a  
**TELEFON HÁLÓZATTAL**  
is összeköttetésbe hoztuk és így Debreczen város bármely telefon állomásáról lehet velünk  
mindenkor beszélni.

Teljes tisztelettel  
**Bauer és Társa**  
gazdasági gépcsarnoka  
és gépműhelye.  
Raktár, iroda és gépműhely Debreczenben, N. Péterfia-utca 853. sz.  
helyi vasut megállóhelye.